
FOTOKRONIKANa vrata gostilne Keršič v Frankopanski ulici
so obesili napis »Civilnim in nezaposlenim
osebam vslop prepovedan«. Kogar zanima, za
kakšne civiliste gre oziroma s kakšno unifor-
mo bi si človek le izposloval pravico do vsto-
pa, pa naj poskusi pri glavnem vhodu, kjer niu
bodo verjetno vse razložili...

Saj ne, da bi človek hvalil današnjo ekonom-
sko situacijo, ampak ena stvar ima pa vse-
eno zelo prijetno plat: pri Dinosu pravijo, Ua
zadnje čase Ijudje bolj pridno prinašajo naj-
različnejše odpadke, ki so prej sicer končali
na smetiščih. Streznitev torej, ki 'pa nam bo
prihranila precej deviz, ki smo jih sicer doslej
zapravljali za uvoz surovin ali celo odpadnih
surovin . . .

Tole, kar vidite na sliki, se imenuje kmetijska
mehanizacija. Tisto, kar ]e nad stroji, se ime-
nuje nebo, ki je znano po tem, da skrbi za
dež in sneg. Ce bi bil tisk nekoliko boljši in
v barvah, bi videli tudi rjo, ki je nekakšna
posledica vsega naštetega. Bližajo se spomla-
danska poljska dela — to pa je čas, ko bo
treba začeti tarnati zaradi pomanjkljivosti
strojne opreme, pomanjkanja rezervnih de-
l o v . . .

Delavci komunalnega podjetja imajo spomladi
polne roke dela. Očistiti morajo odtočne jaš-
ke . . .

. . . in zakrpati razcvetela cestišča, da ne bo
škoda še večja. Letošnja zima jim je zapu-
stila še posebno neprijetno zapuščino! Da pa
seveda zima ni kriva za izredno slabo kako-
vost asfaltnih prevlek, je tudi jasVio — toda o
tem kdaj prihodnjit . . .

V naši rubriki smo velikokrat zabavljali na
račun krovcev, ki so neprivezani in tudi sicer
neopremljeni izzivali nesrečo. Tokrat pa smo
vendarle naleteli na vrane drugate barve: n.i
strehi unionskega vrtca so delavci nekega za-
sebnika telovadili z vso predpisano varnoslno
opremo. Naj bo ta sllčica za zgled vsem, ki

. delajp drugače — in seveda dokaz tistim, ki
trdijo, da v fotokroniki le »šimfamo« . . .

Zdaj, ko že napeto čakamo popisovalce, se bo
verjetno le zgodilo, da bo kdo popisal tudi
vse neumne table, ki še visijo po naši občini
(v tej rubrlki smo jih naštell že za celo so-
sesko). Občine Vodice, piše recimo, na tejle
tabli. No, morda pa odgovorni vedo za tole in
podobne table — pa le mi še ne vemo vse-
ga . . .


